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P R E S S E I N F O R M A T I O N

der MEGA eG, Hamburg

Ausgezeichnet: handwerkseigene MEGA eG zählt erneut zu Hamburgs besten Ausbildungsbetrieben
Hamburg, 2. Februar 2021 – Auch in puncto Ausbildung betreibt die MEGA eG Qualitätssicherung: Bereits zum achten Mal hat die MEGA eG am Wettbewerb „Hamburgs beste Ausbildungsbetriebe“ teilgenommen – erneut mit Auszeichnung. Durch die Teilnahme erlangt der handwerkseigene Großhändler für Maler-, Bodenleger- und Stuckateurbedarf wertvolles Feedback, sowohl von Ausbildern als auch von Auszubildenden selbst. So kann die MEGA auch in Zukunft dafür sorgen, dass sich ihre MEGAzubis auf eine ausgezeichnete Ausbildung verlassen können.
Praxisnah und vielseitig ist die Ausbildung bei der MEGA. Dazu gehört auch eigenverantwortliche Projektarbeit der sogenannten MEGAzubis, die sich als Fachkräftenachwuchs auf spannende berufliche Perspektiven innerhalb der MEGA Gruppe freuen können. Dass bei der MEGA die Qualität der Ausbildung stimmt, wurde nun erneut im Wettbewerb „Hamburgs beste Ausbildungsbetriebe“ bestätigt. Besonders erfreulich: Mit insgesamt acht Auszeichnungen seit 2013 wurde die MEGA in die „Hall of Fame“ des Wettbewerbs aufgenommen.
Ausrichter des Wettbewerbs ist die Roos Consult GmbH & Co. KG, die gemeinsam mit Professor Werner Sarges von der Helmut-Schmidt-Universität Hamburg die Auszeichnung „Hamburgs beste Ausbildungsbetriebe“ vergibt. Basis der Auszeichnungen bilden qualifizierte Befragungen der Auszubildenden/Dual Studierenden und deren Ausbildern/Ausbildungsverantwortlichen. Anhand individueller Rückmeldungen lässt sich erkennen, wie das Unternehmen als Ausbildungsbetrieb wahrgenommen wird. Die Auswertung gibt den teilnehmenden Unternehmen wertvolle Hinweise zur Verbesserung ihrer Ausbildungsqualität. Bei der MEGA wird das Ergebnis direkt in einem Workshop mit Ausbildern und Auszubildenden aufgegriffen. Für potenzielle Bewerber ist das Gütesiegel ein deutliches Signal, wo sie in Hamburg mit der besten Ausbildung rechnen können.
Der handwerkseigene Großhändler MEGA eG setzt sich aktiv für den Fachkräftenachwuchs ein und bildet dafür innerhalb der MEGA Gruppe laufend knapp 100 Auszubildende in verschiedenen kaufmännischen und gewerblichen Berufen aus.
Weitere Informationen stellt die MEGA Gruppe im Internet zur Verfügung:
https://www.mega.de/karriere/ausbildung-und-studium/
https://www.mega.de/karriere/stellenangebote/
Über die MEGA Gruppe:

Die MEGA Gruppe ist der unabhängige Systemanbieter im deutschen Zukunftsmarkt für Sanierung, Renovierung und Modernisierung. 1901 in Hamburg von Handwerkern gegründet, kann die MEGA auf 120 Jahre genossenschaftliche Tradition zurückblicken. Heute gehört das Unternehmen mehr als 5.700 selbständigen Malern, Bodenlegern und Stuckateuren und ist das größte unabhängige Handelshaus der Branche. An mittlerweile über 120 Standorten der MEGA Gruppe sowie online setzen sich rund 1.700 Mitarbeiter jeden Tag für das Handwerk und mithin rund 60.000 Kunden ein. Das Vollsortiment für das Fachhandwerk umfasst Farben und Putze, Boden- und Wandbeläge, Wärmedämmsysteme, Maschinen und Werkzeuge, Bautechnik, Trockenbaustoffe sowie Bank- und Versicherungsdienstleistungen der eigenen MKB Mittelstandskreditbank AG. Das Umsatzvolumen der MEGA Gruppe inklusive Kapitalbeteiligungen beträgt über 400 Millionen Euro.
Weitere Informationen erhalten Sie über www.mega.de. 
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