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P R E S S E I N F O R M A T I O N
der MEGA eG, Hamburg





Produktdatenmanagement 2.0 durch HDM DATA GmbH

Hamburg, 2. Februar 2022 – Gemeinsam mit der CMS Dienstleistungs-GmbH setzt sich der handwerkseigene Großhändler MEGA eG für ein standardisiertes Datenmanagement in der Maler- und Bodenleger-Branche ein.  Die eigens dafür gegründete HDM DATA GmbH sorgt künftig branchenweit für einheitlich aufbereitete Material- und Produktdaten und engagiert sich bei der weiteren Digitalisierung der Branche als Bindeglied zwischen Industrie, Handel und Handwerk.

Die Digitalisierung gewinnt auch in der Branche „Heim & Farbe“ zunehmend an Dynamik. Um die hierbei entstehenden Herausforderungen im Zusammenspiel von Industrie, Handel und Handwerk zu meistern, haben die CMS Dienstleistungs-GmbH, Ober-Ramstadt, und die Hamburger MEGA eG für den Bereich des Datenmanagements die HDM DATA GmbH gegründet, an der die beiden Unternehmen jeweils mit 50 % gleichberechtigt beteiligt sind. Vertreten wird die Gesellschaft von den Geschäftsführern Klaus Kulke (CMS) und Joachim Klein (MEGA). Die HDM DATA GmbH hat das Ziel, das in der Großhandelslandschaft sehr komplexe Produktstammdatenmanagement zu standardisieren und in einheitlicher Struktur für alle Branchenteilnehmer nutzbar zu machen.

Neben den Basis-Materialdaten, wie z. B. Produktbezeichnung, Farbton oder Gewicht, werden auch technische Merkmale (Verbrauch, Nutzschicht, Glanzgrad, Faserart, Akkuleistung etc.), Produkt- und Anwendungsbilder, Piktogramme, Videos, Sicherheits- und Nachhaltigkeitsdatenblätter aufbereitet, qualifiziert und für verschiedene ERP-Systeme (Enterprise Resource Planning) und virtuelle Shop-Lösungen zur Verfügung gestellt.

HDM DATA versteht sich nicht als interner Dienstleister zwischen den Gründungspartnern, sondern möchte sich als hochwertiger Lieferant von 





Produktstammdaten für die gesamte Branche etablieren. Als Lösungsanbieter auf dem Weg zu einer einheitlichen Produktstammdatenstruktur wird die Gesellschaft alle Branchenteilnehmer zur Teilnahme und Vernetzung einladen. Dies richtet sich an Hersteller, die ihren Produktdatenbestand qualifiziert auf- und ausbauen, sowie an Handelspartner, die die Produktdaten in ihre eigenen Warenwirtschaftssysteme und/oder Onlineshops übernehmen wollen.



Kontakt:
HDM DATA GmbH
Firmensitz Ober-Ramstadt
Tel.: (040) 54004-518 Frank Günther / (06154) 71-78700 Martin Schmidt
E-Mail: info@hdm-data.de  



[bookmark: _GoBack]Über die CMS-GRUPPE:
Die CMS-GRUPPE setzt sich aus der CMS Dienstleistungs-GmbH und einem Netz von 14 Farbengroßhändlern zusammen. Als Teil der DAW betreut die CMS Dienstleistungs-GmbH ihre Großhandelsunternehmen mit aktuell über 180 Standorten (Stand: Juli 2021) und unterstützt dieses deutschlandweite Händlernetz mit umfangreichen Service- und Dienstleistungen. Am Geschäftssitz der CMS Dienstleistungs-GmbH in Ober-Ramstadt arbeiten ca. 100 Mitarbeiter in den Abteilungen Einkauf, Vertrieb, Produktmanagement, Logistik/Materialwirtschaft, Marketing, EDV, Finanz- und Rechnungswesen, Controlling und Personalwesen. Bundesweit beschäftigt die CMS-GRUPPE derzeit über 2.000 Mitarbeiter.


Über die MEGA eG:
Die MEGA Gruppe ist der unabhängige Systemanbieter im deutschen Zukunftsmarkt für Sanierung, Renovierung und Modernisierung. 1901 in Hamburg von Handwerkern gegründet, kann die MEGA auf mehr als 120 Jahre genossenschaftliche Tradition zurückblicken. Heute gehört das Unternehmen mehr als 5.700 selbständigen Malern, Bodenlegern und Stuckateuren und ist das größte unabhängige Handelshaus der Branche. An mittlerweile über 120 Standorten der MEGA Gruppe sowie online setzen sich rund 1.700 Mitarbeiter jeden Tag für das Handwerk und mithin rund 60.000 Kunden ein. Das Vollsortiment für das Fachhandwerk umfasst Farben und Putze, Boden- und Wandbeläge, Wärmedämmsysteme, Maschinen und Werkzeuge, Bautechnik, Trockenbaustoffe sowie Bank- und Versicherungsdienstleistungen der eigenen MKB Mittelstandskreditbank AG. Das Umsatzvolumen der MEGA Gruppe inklusive Kapitalbeteiligungen beträgt über 400 Millionen Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie über www.mega.de..
MEGA eG, Marketing / Unternehmenskommunikation, Fangdieckstraße 45, 22547 Hamburg 
Wolfgang Drewes, E-Mail: wolfgang.drewes@mega.de, Tel.: 040 54004-417
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