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P R E S S E I N F O R M A T I O N
der MEGA eG, Hamburg







Zweifach MEGA: MEGA Pearls, die Weltinnovation in der Töntechnik und der MEGA Quick & Easy Speedfiller, ein selbstnivellierender Wandfüller für glatte Oberflächen ohne Abziehen, Schleifen und Grundieren
Hamburg, 26. April 2022 – Mit gleich zwei bedeutenden Innovationen startet der handwerkseigene Großhändler MEGA eG in den Mai. Beide Technologieneuheiten stehen für deutlich gesteigerte Produktivität an der Baustelle, bessere Materialeigenschaften, höhere Verarbeitungssicherheit und perfekte Arbeitsergebnisse.
Das neue Mischsystem MEGA Pearls revolutioniert die traditionelle, technologisch ausgereizte und mit bekannten Unzulänglichkeiten behaftete Töntechnik. Der Quantensprung dabei: Es werden nicht länger flüssige Tönpasten in das jeweilige Grundmaterial eingearbeitet, sondern gefriergetrocknete Pigmentkügelchen. 

Die Vorteile sind vielfältig: Da MEGA Pearls nicht in einer wässrigen Lösung eingebunden sind, verändern sie auch nicht die Viskosität des zu tönenden Materials. Die in den Technischen Merkblättern für die Weißware oder Base ausgelobten Fähigkeiten und Verarbeitungseigenschaften bleiben so auch bei starken Farbtönen vollumfänglich erhalten. Netzmittelauswaschungen oder Emulgatorläufer an der Fassade sind damit nahezu ausgeschlossen. Weil eben kein Feuchteeintrag bei der Tönung mehr erfolgt, ist das Beschichtungsmaterial auch schneller regenfest. Ebenso sind keine Konservierungsmittel mehr notwendig, um sowohl die Tönpaste als auch die Mischmaschine vor Verkeimung zu schützen. Folglich wird auch das Mischprodukt nicht mit Konservierungsmitteln belastet. 

Bei Reinigung und Wartung der Maschine fällt kein Sondermüll mehr an und da MEGA Pearls nahezu unbegrenzt haltbar sind, kann die Einlagerung in großen Mengen erfolgen, was sich wesentlich positiv auf den Logistikprozess und somit auf die CO2-Bilanz auswirkt. Insgesamt zahlt das innovative Tönkonzept auf alle Attribute der Nachhaltigkeit ein.
Die MEGA, der Farbenhersteller Diessner und der weltweit führende Produzent von Pasten und Abtönsystemen, die Firma Chromaflo, gehen damit völlig neue Wege: Die weltweit ersten





Mischmaschinen werden in diesen Tagen bei der MEGA aufgestellt. Volker König, Vorstandsvorsitzender der MEGA eG:
[bookmark: _GoBack]„MEGA Pearls ist die modernste, nachhaltigste und sicherlich auch beste Töntechnologie am Markt.  Ein Gamechanger für unsere Branche. Alle profitieren: Der Handwerker bekommt ohne Aufpreis eine deutlich verbesserte Produktqualität insbesondere bei intensiven Farbtönen. Für den Großhandel reduzieren sich Reinigungs- und Wartungsaufwand an den Tönautomaten erheblich. Und auch die Umwelt wird geschont: Es entsteht weniger Müll, weil die Pigmentbehälter vollständig entleert werden und keine pastösen Reste im Behälter verbleiben, die letztlich Sondermüll darstellen und aufwendig entsorgt werden müssten. Ein weiterer Aspekt der Nachhaltigkeit bei MEGA Pearls ist der Verzicht auf Konservierungsmittel! Diese sind schlicht nicht mehr notwendig. Die Jahre der Entwicklung haben sich gelohnt: Da muss ich auch unseren Partnern Diessner und Chromaflo für das Durchhaltevermögen danken.“


MEGA 610 Quick & Easy Speedfiller: Die selbstnivellierende Revolution für Decke und Wand – glatte Oberflächen ohne Spachteln, Abziehen, Schleifen und Grundieren.

Eine weitere Technologieneuheit der Marke MEGA ist der spritzbare, selbstnivellierende Wandfüller, MEGA 610 Quick & Easy Speedfiller sowie das dazu passende Airless-Einmann-Spritzgerät MEGA Quick & Easy 5.0. Mit dem MEGA 610 Quick & Easy Speedfiller entstehen so absolut glatte Oberflächen ohne Glätten, Schleifen und Grundieren oder gar Vlieskleben. Rationell im Airless-Spritzverfahren aufgetragen, spart man sich durch die selbstnivellierenden und haarrissverschlämmenden Eigenschaften des Materials gleich drei Arbeitsgänge für die Qualitätsschritte Q3 und Q4. Hohe Staub- und Arbeitsbelastung beim Spachteln und Schleifen sowie sich abzeichnende Vliesnähte gehören damit der Vergangenheit an. Die Abnahmerisiken werden deutlich reduziert.  

Ein weiterer Pluspunkt: Durch den Einsatz eines besonders stabilen Bindemittels und der speziellen Hydrophobierung des Materials, stellt der Speedfiller den perfekten Untergrund für Tapezierarbeiten dar. Beim Kleisterauftrag quillt hier nichts auf. 

Und wenn doch einmal ein Fehler im Spritzbild entstanden sein sollte, lässt sich das Material perfekt schleifen. Es eignet sich für Auftragsstärken von 0,1 bis 1,5 mm und kann ohne Grundierung überstrichen werden. Ideal als Schlussbeschichtung eignet sich MEGA 300 Speed, die optimal auf den




Wandfüller abgestimmt ist und so das bestmögliche Oberflächenfinish erzielt. Perfekt zu verarbeiten ist
der MEGA 610 Quick & Easy Speedfiller mit dem kleinen, kompakten Airless-Gerät MEGA Quick & Easy 5.0. Damit lässt sich der Speedfiller leicht spritzen wie eine Dispersionsfarbe. Die Maschine bringt gerade einmal 34 kg Gewicht auf die Waage und lässt sich dank kompakter Gerätemaße selbst in einem PKW und von einer Person bequem verstauen. 

Beide Produkte zahlen auf das Thema Nachhaltigkeit ein, wie es die MEGA versteht: Nachhaltig für die Verarbeiter durch verbesserte, leichtere und saubere Arbeitsbedingungen auf der Baustelle - nachhaltig für die Umwelt durch geringeren Ressourcenverbrauch und nachhaltig für die Kalkulation durch eine optimierte Abnahmesicherheit.  

















Über die MEGA eG:
Die MEGA Gruppe ist der unabhängige Systemanbieter im deutschen Zukunftsmarkt für Sanierung, Renovierung und Modernisierung. 1901 in Hamburg von Handwerkern gegründet, kann die MEGA auf 120 Jahre genossenschaftliche Tradition zurückblicken. Heute gehört das Unternehmen mehr als 5.600 selbständigen Malern, Bodenlegern und Stuckateuren und ist das größte unabhängige Handelshaus der Branche. An mittlerweile über 120 Standorten der MEGA Gruppe sowie online setzen sich rund 1.700 Mitarbeiter jeden Tag für das Handwerk und mithin rund 60.000 Kunden ein. Das Vollsortiment für das Fachhandwerk umfasst Farben und Putze, Boden- und Wandbeläge, Wärmedämmsysteme, Maschinen und Werkzeuge, Bautechnik, Trockenbaustoffe sowie Bank- und Versicherungsdienstleistungen der eigenen MKB Mittelstandskreditbank AG. Das Umsatzvolumen der MEGA Gruppe inklusive Kapitalbeteiligungen beträgt über 400 Millionen Euro.

Weitere Informationen erhalten Sie über www.mega.de..
MEGA eG, Marketing / Unternehmenskommunikation, Fangdieckstraße 45, 22547 Hamburg 
Wolfgang Drewes, E-Mail: wolfgang.drewes@mega.de, Tel.: 040 54004-417
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